

Ю.В. Демина: о мерах профилактики педикулеза (видео)

Рассказывает профессор Юлия Викторовна Демина.



Может показаться, что проблема вшей осталась в прошлом. На самом деле – она актуальна до сих пор, периодически регистрируются вспышки заболеваемости педикулезом. Особенно часто это происходит в детских коллективах. О профилактике заболевания рассказала в видеоинтервью директор института дезинфектологии ФБУН «ФНЦГ им. Ф.Ф. Эрисмана» Роспотребнадзора, доктор медицинских наук Юлия Викторовна Демина.

https://vk.com/video-220617299_456239067